

## В январе проведен цикл профилактических мероприятий по теме «Противодействие идеологии экстремизма и терроризма»

В МБОУ СОШ №1 в январе заместителем директора и ответственной за антитеррористическую работу Нефедовой Г. В. проведён цикл профилактических мероприятий для обучающихся и педагогов, посвященный теме противодействия идеологии терроризма и экстремизма.

Дискуссия о ценностных ориентирах, беседа об опасностях интернет-вербовки и телефонного терроризма. В ходе занятий школьники 8-11 классов узнали о квалификации преступлений террористического характера, опасности радикальных взглядов и суждений, а также о главных человеческих ценностях и жизненных ориентирах.

Так, в ходе дискуссии "Терроризм - зло против человечества" старшеклассники рассуждали о важности сохранения мира и добрых отношений между разными национальностями и народами. Ребята живо поддерживали разговор, предлагая свои варианты решения проблемы межнациональной вражды.

Также в рамках мероприятий цикла прошла серия занятий о последствиях детского телефонного терроризма. Галина Васильевна рассказала о мерах наказания за подборные преступления. Ребята узнали, что безобидная шалость может быть расценена как серьезное уголовное преступление.

О толерантности и умении жить в многонациональном государстве обучающиеся 10-11 классов рассуждали в ходе круглого стола "Свобода совести". Старшеклассники узнали о такой крайней форме межнациональных конфликтов, как геноцид, на примере истребления армянского народа в 1914 году, еврейского народа в годы Второй мировой войны, получившего название «Холокост». Они сами смогли определить основные критерии мирного существования разных народов, привели примеры национальных конфликтов на территории СНГ и пути мирного выхода из них. Завершилось мероприятие совместным обсуждением темы культурной интеграции разных народов, проживающих на территории Сосьвинского городского округа, Свердловской области.

Завершился цикл занятий кинопросмотром фильма «Терроризм – территория страха» и выставкой инфографики и плакатов обучающихся на тему борьбы с терроризмом в современном обществе.

Для педагогов проведён инструктаж и продемонстрирован фильм «Уроки безопасности» по профилактике терроризма и экстремизма среди обучающихся, по правилам безопасности при телефонной угрозе взрыва здания школы, ложном минировании, при вооружённом нападении на образовательное учреждение. Учителям предоставлены материалы для проведения классных часов и родительских собраний: интерактивная презентация о Холокосте, видеоролики, Памятки «Экстремизм – рычаг терроризма», «Способы вовлечения подростков в массовые беспорядки», последствия участия несовершеннолетних в несанкционированных митингах", «Памятка родителям об участии несовершеннолетних в несанкционированных митингах».

Профилактика терроризма и экстремизма в школе

[https://youtu.be/wMI\\_-Pb1oMY](https://youtu.be/wMI_-Pb1oMY)

«Терроризм – территория страха»

<https://youtu.be/PCTGUDPTJck>

Презентация «Холокост»

<https://view.genial.ly/600eaa443db5fd1027c2fd5d/presentation-holokost-ne-predat-zabveniyu>

Видеоролики «Борьба с терроризмом касается каждого», «Как спасти человека от терроризма» на портале <https://51.мвд.пф/folder/8040352>